
> Von: Meike Lukat <meike.lukat@live.de> 

> Datum: 8. März 2020 um 08:21:35 MEZ 

> An: "berndstracke@web.de" <berndstracke@web.de> 

> Kopie: Michael Schneider <Michael.Schneider@stadt-haan.de>, Petra Mattonet 
<Petra.Mattonet@stadt-haan.de>, FraktionWLH <fraktion@wlh-haan.de> 

> Betreff: SIA 11.03.2020: Nachfragen zu Stand der Arbeiten / Unterbringung Dellerstraße 
- Seidenwebergasse - Container Neandertalweg 

>  

> Sehr geehrter Herr Stracke, 

>  

> im SIA am 11.03.2020 erbitte ich im Namen der WLH-Fraktion im öffentlichen Teil um 
die Mitteilung zum Sachstand der Beschlusslage 

> zur Grundsanierung der städtischen Wohnunterkünfte Dellerstraße.  

> Wie sieht dort die aktuelle Belegungssituation aus? 

>  

> Wurden die Wohnungen in der städtischen Unterkunft Seidenwebergasse abschließend 
saniert oder renoviert und dann bezogen? 

>  

> Wann wird die Beschlusslage zum Umsetzen der seit Jahren unbenutzten Container am 
Neandertalweg zur Ellscheid erfolgen, 

> um dort die heruntergekommenen Wohncontainer zu ersetzen? 

>  

>  

> Mit freundlichen Grüßen 

>  

> Meike Lukat                                                                                  

> - Fraktionsvorsitzende WLH-     

>   

>                                      Fraktion Wählergemeinschaft Lebenswertes Haan  

>                                          Geschäftsstelle: Berliner Str. 6, 42781 Haan                

>                                      02129/ 57 82 9 822 9 82 (AB)                         

>                   Vorsitzende Meike Lukat, Am Kauerbusch 12, 42781 
Haan02129/66499/6649 

>                 stellv. Vorsitzende Annegret Wahlers, Königstr.16, 42781 
Haan,02129/59464/59464 

>             Geschäftsführerin WLH-Fraktion: Barbara Kamm, Am Kauerbusch 10, 
02129/77949/7794 

>                                      Email: Ratsfraktion@wlh-haan.de 
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 Die Anfragen der WLH mit Email vom 08.03.2020 werden wie folgt beantwortet:  
1. Bitte um Mitteilung zum Sachstand der Beschlusslage zur Grundsanierung der städtischen 
Wohnunterkünfte Dellerstr. 90 – 90b:  
 
Derzeit erstellt Amt 65 Ausschreibungsunterlagen für Ingenieurleistungen zur Schadstoffsanierung inkl. 
Erarbeitung des Sanierungskonzeptes und ingenieurmäßige Begleitung der Schadstoffsanierung.  
2. Wie sieht dort die aktuelle Belegungssituation in der Dellerstr 90 – 90 b aus?  
 
In der UK Deller Straße 90-90b sind aktuell 13 wohnungslose Personen (Deutsch / EU) untergebracht (Stand: 

März 2020). Im Vorfeld der anstehenden Sanierung sind im Februar 2020 bereits zwei Personen in die UK 

Heidfeld 14 umgezogen.  

3. Wurden die Wohnungen in der städtischen Unterkunft Seidenwebergasse abschließend saniert oder 
renoviert und dann bezogen?  
 
Gemäß Mitteilung des Gebäudemanagements ist die Seidenwebergasse zur vorübergehenden Nutzung als 
Wohnunterkunft hergerichtet worden. Die vorübergehende Umsetzung von Bewohnern der Dellerstr. in die 
Seidenwebergasse, wie in der Stellungnahme der Verwaltung im Rat der Stadt Haan vom 10.12.2019 
dargelegt, wird rechtzeitig vor Beginn der Bauarbeiten veranlasst.  
4. Wann wird die Beschlusslage zum Umsetzen der seit Jahren unbenutzten Container am Neandertalweg 
zur Ellscheid erfolgen um dort die heruntergekommenen Wohncontainer zu ersetzen?  
 
Die vorbereitenden Maßnahmen für die Umsetzung des Containers sowie die Erstellung eines 
Entsorgungskonzeptes für Ellscheid werden veranlasst. Aufgrund der Vakanz einer Stelle 
"Projektingenieur" in Amt 65 kann nicht zugesichert werden, dass die Umsetzung noch 2020 
vollzogen wird. 

 


